



Veel gestelde vragen m.b.t. het Coronavirus

Vraag

Wij zouden in deze periode een predikant bevestigen in onze gemeente, kan dat nog doorgaan?

Antwoord

In Generale Regeling 5-20-1 is opgenomen wat betreft de rechtspositie dat de datum die is afgesproken bepalend is voor het begin van de werkzaamheden; de dienst kan dan later. In de toelichting op de kerkorde wordt dit ook bevestigd voor een situatie als waar we nu in zitten is mijn overtuiging.

Vraag

Waarom blijft de classis oproepen om geen eigen diensten te houden? Wij doen het met 25 en dat wordt zeer gewaardeerd.

Antwoord

Het moderamen van de Protestantse Kerk heeft dit advies gegeven (zie de website van de Protestantse kerk) en wij geven dat advies door. Daarin geeft het moderamen van onze landelijke kerk aan dat ze adviseert alleen online diensten aan te bieden en daarbij alleen die mensen aanwezig te laten zijn die strikt noodzakelijk zijn. Dus het advies van de landelijke kerk: zoek de grenzen niet op.

Vraag:

Wat doe je als predikant/kerkelijk werker als het bij het bezoekwerk of zelfs een begrafenis gaat om een Corona-patiënt.

Antwoord:

Overleg met verpleegkundige en arts. Volgens de website van de PKN zou ook de GGD geraadpleegd kunnen worden, ik weet niet hoe dat in onze provincies gaat, maar elders werkt dat nog niet goed. Verpleegkundigen en artsen zijn direct betrokken.